
Sicherheitsdokument für den LED Weihnachtsbaum von ECD-Germany 

Produktübersicht:   

Der LED Weihnachtsbaum von ECD-Germany ist ein dekorativer Gartenstecker, der sowohl 

für den Innen- als auch Außenbereich konzipiert ist. Ausgestattet mit warmweißen LED-

Birnen bietet er eine stimmungsvolle Beleuchtung für die Weihnachtszeit. Der Rahmen aus 

stabilem Metall und die spritzwassergeschützte Technologie machen ihn ideal für 

verschiedene Anlässe in Ihrem Wohnzimmer, auf dem Balkon oder im Garten. 

Wichtige Produktmerkmale: 

- IP-44 Schutzart: Bietet Schutz gegen Spritzwasser aus allen Richtungen. 

- 1 m Zuleitungskabel: Gewährleistet Flexibilität bei der Platzierung des Baumes. 

- Batteriebetrieb: Benötigt AA Batterien (nicht im Lieferumfang enthalten). 

- Timerfunktion: Automatisches Ein-/Ausschalten (6 Stunden an, 18 Stunden aus). 

Sicherheitsrichtlinien: 

1. Verwendung:  

   - Dieser LED Baum ist sowohl für den Innen- als auch für den Außenbereich geeignet. 

Achten Sie bei der Außenmontage darauf, dass der Baum stabil steht, um Stürze oder 

Schädigungen zu vermeiden. 

2. Elektrische Sicherheit: 

   - Verwenden Sie nur  AA Batterien zur Stromversorgung des Produkts. Verwenden Sie 

keine wiederaufladbaren Batterien oder andere Stromquellen, da dies zu Schäden oder 

Brandgefahr führen könnte. 

   - Stellen Sie sicher, dass das Produkt vor dem Wechseln der Batterien vollständig 

ausgeschaltet ist.   

3. Umgang mit dem Produkt: 

   - Vermeiden Sie es, den Baum in der Nähe von offenen Flammen oder heißen Oberflächen 

zu platzieren. 

   - Überprüfen Sie regelmäßig die LEDs und Kabel auf Beschädigungen. Verwenden Sie das 

Produkt nicht, wenn Kabel oder LEDs sichtbar beschädigt sind.   

4. Wartung: 

   - Nur mit einem trockenen Tuch reinigen. Verwenden Sie keine flüssigen 

Reinigungsmittel oder tauchen Sie das Produkt nicht in Wasser. 

5. Lagerung: 

   - Bei Nichtgebrauch an einem trockenen, kühlen Ort lagern, um die Lebensdauer des 

Produkts zu erhalten. 

Nutzungshinweise: 

- Montage: Dank der einfachen Montagemöglichkeit und dem stabilen Metallrahmen ist 

der Baum leicht aufzubauen und zu positionieren. 



- Dekoration: Ideal zum individuellen Dekorieren und Gestalten, um eine zauberhafte 

Weihnachtsatmosphäre zu schaffen. 

Warnhinweise: 

- Kinder sollten nur unter Aufsicht mit dem Produkt in Kontakt kommen, um Verletzungen 

oder Schäden zu vermeiden. 

- Stellen Sie sicher, dass der Anschlussbereich vor Feuchtigkeit geschützt ist, um 

elektrische Zwischenfälle zu verhindern. 

Durch Beachtung dieser Sicherheitsrichtlinien gewährleisten Sie eine sichere und 

stimmungsvolle Nutzung Ihres LED Weihnachtsbaums von ECD-Germany und sorgen für 

eine langanhaltende, festliche Atmosphäre in Ihrem Zuhause oder Garten. 

  



Safety document for the LED Christmas tree from ECD-Germany 

Product overview: 

The LED Christmas tree from ECD-Germany is a decorative garden plug designed for both 

indoor and outdoor use. Equipped with warm white LED bulbs, it provides atmospheric 

lighting for the Christmas season. The sturdy metal frame and splash-proof technology 

make it ideal for various occasions in your living room, on the balcony or in the garden. 

Important product features: 

- IP-44 protection rating: Provides protection against splashing water from all directions. 

- 1 m supply cable: Ensures flexibility in the placement of the tree. 

- Battery operation: Requires AA batteries (not included). 

- Timer function: Automatic on/off (6 hours on, 18 hours off). 

Security guidelines: 

1st use: 

   - This LED tree is suitable for both indoor and outdoor use. When installing outdoors, 

make sure that the tree is stable to avoid falls or damage. 

2. electrical safety: 

   - Use only AA batteries to power the product. Do not use rechargeable batteries or other 

power sources as this could cause damage or fire hazard. 

   - Ensure that the product is completely switched off before changing the batteries.   

3. handling the product: 

   - Avoid placing the tree near open flames or hot surfaces. 

   - Check the LEDs and cables regularly for damage. Do not use the product if cables or LEDs 

are visibly damaged.   

4. maintenance: 

   - Only clean with a dry cloth. Do not use liquid cleaning agents or immerse the product in 

water. 

5. storage: 

   - When not in use, store in a dry, cool place to preserve the life of the product. 

Instructions for use: 

- Assembly: Thanks to the simple assembly option and sturdy metal frame, the tree is easy 

to assemble and position. 

- Decoration: Ideal for individual decoration and design to create a magical Christmas 

atmosphere. 

Warnings: 



- Children should only come into contact with the product under supervision to avoid injury 

or damage. 

- Ensure that the connection area is protected from moisture to prevent electrical incidents. 

By following these safety guidelines, you can ensure safe and atmospheric use of your LED 

Christmas tree from ECD-Germany and create a long-lasting, festive atmosphere in your 

home or garden. 

  



Document de sécurité pour l'arbre de Noël LED de ECD-Germany 

Aperçu du produit : 

Le sapin de Noël LED de ECD-Germany est une fiche décorative de jardin conçue pour 

l'intérieur et l'extérieur. Équipé d'ampoules LED blanc chaud, il offre un éclairage 

d'ambiance pour la période de Noël. Son cadre en métal solide et sa technologie anti-

éclaboussures le rendent idéal pour différentes occasions dans votre salon, sur le balcon ou 

dans le jardin. 

Principales caractéristiques du produit : 

- Protection IP-44 : offre une protection contre les projections d'eau de toutes les directions. 

- Câble d'alimentation d'un mètre : garantit la flexibilité de l'emplacement de l'arbre. 

- Fonctionnement sur piles : Nécessite des piles AA (non fournies). 

- Fonction de minuterie : mise en marche/arrêt automatique (6 heures de marche, 18 

heures d'arrêt). 

Directives de sécurité : 

1ère utilisation : 

   - Cet arbre à LED convient aussi bien pour l'intérieur que pour l'extérieur. En cas 

d'installation à l'extérieur, veillez à ce que l'arbre soit stable afin d'éviter les chutes ou les 

dommages. 

2. sécurité électrique : 

   - N'utilisez que des piles AA pour alimenter le produit. N'utilisez pas de piles 

rechargeables ou d'autres sources d'alimentation, car cela pourrait entraîner des dommages 

ou un risque d'incendie. 

   - Assurez-vous que le produit est complètement éteint avant de changer les piles.   

3. manipuler le produit : 

   - Évitez de placer l'arbre à proximité de flammes nues ou de surfaces chaudes. 

   - Vérifiez régulièrement que les LED et les câbles ne sont pas endommagés. N'utilisez pas 

le produit si les câbles ou les LED sont visiblement endommagés.   

4. entretien : 

   - Nettoyer uniquement avec un chiffon sec. N'utilisez pas de produits de nettoyage liquides 

et ne plongez pas le produit dans l'eau. 

5. stockage : 

   - Lorsqu'il n'est pas utilisé, le stocker dans un endroit sec et frais afin de préserver la 

durée de vie du produit. 

Conseils d'utilisation : 

- Montage : Grâce à la facilité de montage et au cadre métallique solide, le sapin est facile à 

monter et à positionner. 



- Décoration : Idéal pour une décoration et un aménagement personnalisés afin de créer une 

atmosphère de Noël enchanteresse. 

Avertissements : 

- Les enfants ne doivent entrer en contact avec le produit que sous surveillance afin d'éviter 

toute blessure ou tout dommage. 

- Assurez-vous que la zone de connexion est protégée de l'humidité afin d'éviter tout 

incident électrique. 

En respectant ces consignes de sécurité, vous garantissez une utilisation sûre et pleine 

d'ambiance de votre sapin de Noël LED de ECD-Germany et vous assurez une atmosphère 

festive durable dans votre maison ou votre jardin. 

  



Documento di sicurezza per l'albero di Natale a LED ECD-Germany 

Panoramica del prodotto: 

L'albero di Natale a LED di ECD-Germany è una spina decorativa da giardino progettata per 

l'uso interno ed esterno. Dotato di lampadine a LED di colore bianco caldo, offre 

un'illuminazione suggestiva per il periodo natalizio. La robusta struttura in metallo e la 

tecnologia a prova di schizzi lo rendono ideale per diverse occasioni in salotto, sul balcone o 

in giardino. 

Caratteristiche importanti del prodotto: 

- Grado di protezione IP-44: protegge dagli spruzzi d'acqua provenienti da tutte le direzioni. 

- Cavo di alimentazione di 1 m: garantisce flessibilità nel posizionamento dell'albero. 

- Funzionamento a batteria: richiede batterie AA (non incluse). 

- Funzione timer: accensione e spegnimento automatico (6 ore di accensione, 18 ore di 

spegnimento). 

Linee guida per la sicurezza: 

1° utilizzo: 

   - Questo albero a LED è adatto sia per uso interno che esterno. Quando si installa 

all'esterno, assicurarsi che l'albero sia stabile per evitare cadute o danni. 

2 Sicurezza elettrica: 

   - Per l'alimentazione del prodotto utilizzare solo batterie AA. Non utilizzare batterie 

ricaricabili o altre fonti di alimentazione per evitare danni o incendi. 

   - Assicurarsi che il prodotto sia completamente spento prima di sostituire le batterie.   

3. manipolazione del prodotto: 

   - Evitare di posizionare l'albero vicino a fiamme libere o superfici calde. 

   - Controllare regolarmente che i LED e i cavi non siano danneggiati. Non utilizzare il 

prodotto se i cavi o i LED sono visibilmente danneggiati.   

4. manutenzione: 

   - Pulire solo con un panno asciutto. Non utilizzare detergenti liquidi e non immergere il 

prodotto in acqua. 

5. conservazione: 

   - Quando non viene utilizzato, conservarlo in un luogo asciutto e fresco per preservare la 

durata del prodotto. 

Istruzioni per l'uso: 

- Montaggio: grazie alla semplice opzione di montaggio e alla robusta struttura in metallo, 

l'albero è facile da assemblare e posizionare. 

- Decorazione: ideale da personalizzare e decorare per creare una magica atmosfera 

natalizia. 



Avvertenze: 

- I bambini devono entrare in contatto con il prodotto solo sotto sorveglianza per evitare 

lesioni o danni. 

- Assicurarsi che l'area di connessione sia protetta dall'umidità per evitare incidenti 

elettrici. 

Seguendo queste linee guida per la sicurezza, potrete garantire un uso sicuro e suggestivo 

del vostro albero di Natale a LED ECD-Germany e creare un'atmosfera festosa e duratura 

nella vostra casa o nel vostro giardino. 

  



Documento de seguridad para el árbol de Navidad LED de ECD-Germany 

Resumen del producto: 

El árbol de Navidad LED de ECD-Germany es un decorativo enchufe de jardín diseñado 

tanto para interiores como para exteriores. Equipado con bombillas LED de color blanco 

cálido, proporciona una iluminación ambiental para la temporada navideña. La robusta 

estructura metálica y la tecnología a prueba de salpicaduras lo hacen ideal para diversas 

ocasiones en su salón, en el balcón o en el jardín. 

Características importantes del producto: 

- Grado de protección IP-44: Proporciona protección contra salpicaduras de agua desde 

todas las direcciones. 

- Cable de alimentación de 1 m: Garantiza flexibilidad en la colocación del árbol. 

- Funcionamiento con pilas: Requiere pilas AA (no incluidas). 

- Función de temporizador: Encendido/apagado automático (6 horas encendido, 18 horas 

apagado). 

Directrices de seguridad: 

1er uso: 

   - Este árbol LED es adecuado tanto para interiores como para exteriores. Cuando lo instale 

en el exterior, asegúrese de que el árbol esté estable para evitar caídas o daños. 

2 Seguridad eléctrica: 

   - Utilice sólo pilas AA para alimentar el producto. No utilice pilas recargables ni otras 

fuentes de alimentación, ya que podrían producirse daños o peligro de incendio. 

   - Asegúrese de que el producto está completamente apagado antes de cambiar las pilas.   

3. manipulación del producto: 

   - Evite colocar el árbol cerca de llamas o superficies calientes. 

   - Compruebe periódicamente que los LED y los cables no estén dañados. No utilice el 

producto si los cables o los LED están visiblemente dañados.   

4. mantenimiento: 

   - Limpiar únicamente con un paño seco. No utilice productos de limpieza líquidos ni 

sumerja el producto en agua. 

5. almacenamiento: 

   - Cuando no lo utilice, guárdelo en un lugar seco y fresco para preservar la vida útil del 

producto. 

Instrucciones de uso: 

- Montaje: Gracias a la sencilla opción de montaje y a la robusta estructura metálica, el árbol 

es fácil de montar y colocar. 

- Decoración: Ideal para personalizarlo y decorarlo para crear un ambiente navideño 

mágico. 



Advertencias: 

- Los niños sólo deben entrar en contacto con el producto bajo supervisión para evitar 

lesiones o daños. 

- Asegúrese de que la zona de conexión está protegida de la humedad para evitar incidentes 

eléctricos. 

Siguiendo estas directrices de seguridad, puede garantizar un uso seguro y atmosférico de 

su árbol de Navidad LED de ECD-Germany y crear un ambiente festivo duradero en su hogar 

o jardín. 

  



Документ за безопасност за LED коледна елха от ECD-Germany 

Общ преглед на продукта: 

LED коледната елха от ECD-Germany е декоративна градинска свещ, предназначена за 

използване както на закрито, така и на открито. Снабдена с топли бели LED 

лампички, тя осигурява атмосферно осветление за коледния сезон. Здравата метална 

рамка и технологията за защита от пръски я правят идеална за различни поводи във 

вашата всекидневна, на балкона или в градината. 

Важни характеристики на продукта: 

- Степен на защита IP-44: Осигурява защита срещу пръски вода от всички посоки. 

- Захранващ кабел с дължина 1 м: осигурява гъвкавост при поставянето на дървото. 

- Работа на батерии: Изискват се батерии АА (не са включени). 

- Функция таймер: Автоматично включване/изключване (6 часа включване, 18 часа 

изключване). 

Насоки за сигурност: 

Първа употреба: 

   - Това LED дърво е подходящо както за вътрешна, така и за външна употреба. При 

инсталиране на открито се уверете, че дървото е стабилно, за да предотвратите 

падане или повреда. 

2 Електрическа безопасност: 

   - За захранване на продукта използвайте само батерии тип АА. Не използвайте 

презареждащи се батерии или други източници на захранване, тъй като това може да 

доведе до повреда или опасност от пожар. 

   - Уверете се, че продуктът е напълно изключен, преди да смените батериите.   

3. боравене с продукта: 

   - Избягвайте да поставяте дървото в близост до открит огън или горещи 

повърхности. 

   - Проверявайте редовно светодиодите и кабелите за повреди. Не използвайте 

продукта, ако кабелите или светодиодите са видимо повредени.   

4. поддръжка: 

   - Почиствайте само със суха кърпа. Не използвайте течни почистващи препарати и 

не потапяйте продукта във вода. 

5. съхранение: 

   - Когато не се използва, се съхранява на сухо и хладно място, за да се запази 

животът на продукта. 

Инструкции за употреба: 

- Сглобяване: Благодарение на лесната възможност за сглобяване и здравата метална 

рамка дървото се сглобява и позиционира лесно. 



- Декорация: Идеална за персонализиране и украсяване, за да се създаде вълшебна 

коледна атмосфера. 

Предупреждения: 

- Децата трябва да влизат в контакт с продукта само под наблюдение, за да се избегне 

нараняване или повреда. 

- Уверете се, че зоната на свързване е защитена от влага, за да се предотвратят 

инциденти с електричеството. 

Като спазвате тези указания за безопасност, можете да осигурите безопасна и 

атмосферична употреба на вашата LED коледна елха от ECD-Germany и да създадете 

дълготрайна празнична атмосфера в дома или градината си. 

  



Bezpečnostní dokument pro vánoční stromek LED od ECD-Germany 

Přehled produktů: 

Vánoční stromek LED z ECD-Germany je dekorativní zahradní zástrčka určená pro vnitřní i 

venkovní použití. Je vybaven teplými bílými LED žárovkami a poskytuje atmosférické 

osvětlení pro vánoční období. Díky robustnímu kovovému rámu a technologii odolné proti 

stříkající vodě je ideální pro různé příležitosti v obývacím pokoji, na balkoně nebo na 

zahradě. 

Důležité vlastnosti produktu: 

- Stupeň krytí IP-44: Poskytuje ochranu proti stříkající vodě ze všech směrů. 

- Přívodní kabel o délce 1 m: Zajišťuje flexibilitu při umístění stromu. 

- Provoz na baterie: Vyžaduje baterie AA (nejsou součástí dodávky). 

- Funkce časovače: Automatické zapnutí/vypnutí (6 hodin zapnuto, 18 hodin vypnuto). 

Bezpečnostní pokyny: 

1. použití: 

   - Tento LED stromek je vhodný pro vnitřní i venkovní použití. Při instalaci venku se 

ujistěte, že je strom stabilní, aby nedošlo k pádu nebo poškození. 

2 Elektrická bezpečnost: 

   - K napájení výrobku používejte pouze baterie AA. Nepoužívejte dobíjecí baterie ani jiné 

zdroje napájení, protože by mohlo dojít k poškození nebo nebezpečí požáru. 

   - Před výměnou baterií se ujistěte, že je výrobek zcela vypnutý.   

3. manipulace s výrobkem: 

   - Vyvarujte se umístění stromku v blízkosti otevřeného ohně nebo horkých povrchů. 

   - Pravidelně kontrolujte LED diody a kabely, zda nejsou poškozené. Pokud jsou kabely 

nebo LED diody viditelně poškozené, výrobek nepoužívejte.   

4. údržba: 

   - Čistěte pouze suchým hadříkem. Nepoužívejte tekuté čisticí prostředky ani výrobek 

neponořujte do vody. 

5. skladování: 

   - Pokud výrobek nepoužíváte, skladujte jej na suchém a chladném místě, abyste zachovali 

jeho životnost. 

Návod k použití: 

- Montáž: Díky možnosti jednoduché montáže a robustnímu kovovému rámu lze strom 

snadno sestavit a umístit. 

- Dekorace: Ideální pro přizpůsobení a zdobení, které vytvoří kouzelnou vánoční atmosféru. 

Varování: 



- Děti by měly přijít do styku s výrobkem pouze pod dohledem, aby nedošlo k poranění nebo 

poškození. 

- Zajistěte, aby byl prostor připojení chráněn před vlhkostí, aby se předešlo úrazům 

elektrickým proudem. 

Dodržováním těchto bezpečnostních pokynů zajistíte bezpečné a atmosférické používání 

vánočního stromku LED od společnosti ECD-Germany a vytvoříte si doma nebo na zahradě 

dlouhotrvající sváteční atmosféru. 

  



Sikkerhedsdokument til LED-juletræet fra ECD-Germany 

Produktoversigt: 

LED-juletræet fra ECD-Germany er et dekorativt havestykke, der er designet til både 

indendørs og udendørs brug. Udstyret med varmhvide LED-pærer giver det en 

stemningsfuld belysning i juletiden. Den robuste metalramme og den stænksikre teknologi 

gør det ideelt til forskellige lejligheder i din stue, på altanen eller i haven. 

Vigtige produktegenskaber: 

- IP-44-beskyttelsesklasse: Beskytter mod vandsprøjt fra alle retninger. 

- 1 m forsyningskabel: Sikrer fleksibilitet i placeringen af træet. 

- Batteridrift: Kræver AA-batterier (medfølger ikke). 

- Timerfunktion: Automatisk tænd/sluk (6 timer tændt, 18 timer slukket). 

Retningslinjer for sikkerhed: 

1. brug: 

   - Dette LED-træ er velegnet til både indendørs og udendørs brug. Når du installerer det 

udendørs, skal du sørge for, at træet står stabilt for at undgå fald eller skader. 

2 Elektrisk sikkerhed: 

   - Brug kun AA-batterier til at drive produktet. Brug ikke genopladelige batterier eller 

andre strømkilder, da det kan medføre skader eller brandfare. 

   - Sørg for, at produktet er helt slukket, før du skifter batterier.   

3. Håndtering af produktet: 

   - Undgå at placere træet i nærheden af åben ild eller varme overflader. 

   - Kontrollér jævnligt lysdioderne og kablerne for skader. Brug ikke produktet, hvis kabler 

eller lysdioder er synligt beskadigede.   

4. Vedligeholdelse: 

   - Rengør kun med en tør klud. Brug ikke flydende rengøringsmidler, og nedsænk ikke 

produktet i vand. 

5. Opbevaring: 

   - Når den ikke er i brug, skal den opbevares på et tørt og køligt sted for at bevare 

produktets levetid. 

Vejledning til brug: 

- Montering: Takket være den enkle monteringsmulighed og den robuste metalramme er 

træet nemt at samle og placere. 

- Dekoration: Ideelt til at tilpasse og dekorere for at skabe en magisk julestemning. 

Advarsler: 



- Børn bør kun komme i kontakt med produktet under opsyn for at undgå skader. 

- Sørg for, at tilslutningsområdet er beskyttet mod fugt for at forhindre elektriske uheld. 

Ved at følge disse sikkerhedsretningslinjer kan du sørge for sikker og stemningsfuld brug af 

dit LED-juletræ fra ECD-Germany og skabe en langvarig festlig atmosfære i dit hjem eller 

din have. 

  



Turvallisuusasiakirja LED-joulukuusta ECD-Germany alkaen 

Tuotteen yleiskatsaus: 

LED-joulukuusi ECD-Germany on koristeellinen puutarhatulppa, joka on suunniteltu sekä 

sisä- että ulkokäyttöön. Se on varustettu lämpimän valkoisilla LED-lampuilla ja tarjoaa 

tunnelmallisen valaistuksen joulun aikaan. Tukevan metallikehyksen ja roiskevedenpitävän 

tekniikan ansiosta se sopii erinomaisesti erilaisiin tilaisuuksiin olohuoneessa, parvekkeella 

tai puutarhassa. 

Tärkeitä tuoteominaisuuksia: 

- Suojausluokka IP-44: Suojaa roiskevedeltä kaikista suunnista. 

- 1 m syöttökaapeli: Varmistaa joustavuuden puun sijoittamisessa. 

- Paristokäyttö: Vaatii AA-paristot (eivät sisälly toimitukseen). 

- Ajastintoiminto: Automaattinen kytkentä päälle/pois (6 tuntia päällä, 18 tuntia pois 

päältä). 

Turvallisuusohjeet: 

1. käyttö: 

   - Tämä LED-puu sopii sekä sisä- että ulkokäyttöön. Kun asennat ulkona, varmista, että puu 

on vakaa putoamisen tai vahingoittumisen estämiseksi. 

2 Sähköturvallisuus: 

   - Käytä tuotteeseen vain AA-paristoja. Älä käytä ladattavia paristoja tai muita virtalähteitä, 

sillä se voi aiheuttaa vahinkoa tai palovaaran. 

   - Varmista, että tuote on kokonaan pois päältä ennen paristojen vaihtamista.   

3. tuotteen käsittely: 

   - Vältä puun sijoittamista avotulen tai kuumien pintojen lähelle. 

   - Tarkista LEDit ja kaapelit säännöllisesti vaurioiden varalta. Älä käytä tuotetta, jos 

kaapelit tai LEDit ovat näkyvästi vaurioituneet.   

4. huolto: 

   - Puhdista vain kuivalla liinalla. Älä käytä nestemäisiä puhdistusaineita tai upota tuotetta 

veteen. 

5. varastointi: 

   - Säilytä kuivassa, viileässä paikassa, kun et käytä tuotetta, jotta se säilyy. 

Käyttöohjeet: 

- Kokoonpano: Yksinkertaisen kokoonpanovaihtoehdon ja tukevan metallirungon ansiosta 

puu on helppo koota ja asettaa paikoilleen. 

- Koristelu: Ihanteellinen räätälöintiin ja koristeluun taianomaisen joulutunnelman 

luomiseksi. 

Varoitukset: 



- Lasten tulisi olla kosketuksissa tuotteen kanssa vain valvotusti, jotta vältytään 

loukkaantumisilta tai vaurioilta. 

- Varmista, että liitäntäalue on suojattu kosteudelta sähkötapahtumien välttämiseksi. 

Noudattamalla näitä turvallisuusohjeita voit varmistaa ECD-Germany LED-joulukuusen 

turvallisen ja tunnelmallisen käytön ja luoda pitkäaikaisen juhlatunnelman kotiisi tai 

puutarhaan. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για το χριστουγεννιάτικο δέντρο LED από ECD-Germany 

Επισκόπηση προϊόντος: 

Το χριστουγεννιάτικο δέντρο LED από το ECD-Germany είναι ένα διακοσμητικό βύσμα 

κήπου σχεδιασμένο για εσωτερική και εξωτερική χρήση. Εξοπλισμένο με ζεστές λευκές 

λάμπες LED, παρέχει ατμοσφαιρικό φωτισμό για την περίοδο των Χριστουγέννων. Ο 

ανθεκτικός μεταλλικός σκελετός και η τεχνολογία προστασίας από πιτσιλιές το καθιστούν 

ιδανικό για διάφορες περιστάσεις στο σαλόνι σας, στο μπαλκόνι ή στον κήπο. 

Σημαντικά χαρακτηριστικά του προϊόντος: 

- Παρέχει προστασία από πιτσιλιές νερού από όλες τις κατευθύνσεις. 

- Καλώδιο τροφοδοσίας 1 m: Εξασφαλίζει ευελιξία στην τοποθέτηση του δέντρου. 

- Λειτουργία με μπαταρίες: Απαιτεί μπαταρίες AA (δεν περιλαμβάνονται). 

- Λειτουργία χρονοδιακόπτη: Αυτόματη ενεργοποίηση/απενεργοποίηση (6 ώρες 

ενεργοποίηση, 18 ώρες απενεργοποίηση). 

Οδηγίες ασφαλείας: 

1η χρήση: 

   - Αυτό το δέντρο LED είναι κατάλληλο τόσο για εσωτερική όσο και για εξωτερική χρήση. 

Κατά την εγκατάσταση σε εξωτερικούς χώρους, βεβαιωθείτε ότι το δέντρο είναι σταθερό 

για να αποφύγετε πτώσεις ή ζημιές. 

2 Ηλεκτρική ασφάλεια: 

   - Χρησιμοποιήστε μόνο μπαταρίες AA για την τροφοδοσία του προϊόντος. Μην 

χρησιμοποιείτε επαναφορτιζόμενες μπαταρίες ή άλλες πηγές ενέργειας, καθώς αυτό μπορεί 

να προκαλέσει ζημιά ή κίνδυνο πυρκαγιάς. 

   - Βεβαιωθείτε ότι το προϊόν είναι εντελώς απενεργοποιημένο πριν αλλάξετε τις 

μπαταρίες.   

3. χειρισμός του προϊόντος: 

   - Αποφεύγετε να τοποθετείτε το δέντρο κοντά σε ανοιχτές φλόγες ή καυτές επιφάνειες. 

   - Ελέγχετε τακτικά τις λυχνίες LED και τα καλώδια για τυχόν ζημιές. Μην χρησιμοποιείτε 

το προϊόν εάν τα καλώδια ή οι λυχνίες LED είναι εμφανώς κατεστραμμένα.   

4. συντήρηση: 

   - Μόνο με στεγνό πανί. Μην χρησιμοποιείτε υγρά καθαριστικά και μην βυθίζετε το προϊόν 

σε νερό. 

5. αποθήκευση: 

   - Όταν δεν χρησιμοποιείται, αποθηκεύετε σε ξηρό και δροσερό μέρος για να διατηρήσετε 

τη διάρκεια ζωής του προϊόντος. 

Οδηγίες χρήσης: 

- Συναρμολόγηση: Χάρη στην απλή επιλογή συναρμολόγησης και τον ανθεκτικό μεταλλικό 

σκελετό, το δέντρο συναρμολογείται και τοποθετείται εύκολα. 



- Διακόσμηση: Ιδανικό για εξατομίκευση και διακόσμηση για να δημιουργήσετε μια μαγική 

χριστουγεννιάτικη ατμόσφαιρα. 

Προειδοποιήσεις: 

- Τα παιδιά θα πρέπει να έρχονται σε επαφή με το προϊόν μόνο υπό επίβλεψη για την 

αποφυγή τραυματισμών ή ζημιών. 

- Βεβαιωθείτε ότι η περιοχή σύνδεσης προστατεύεται από την υγρασία για την αποφυγή 

ηλεκτρικών συμβάντων. 

Ακολουθώντας αυτές τις οδηγίες ασφαλείας, μπορείτε να διασφαλίσετε την ασφαλή και 

ατμοσφαιρική χρήση του χριστουγεννιάτικου δέντρου LED από το ECD-Germany και να 

δημιουργήσετε μια μακράς διάρκειας εορταστική ατμόσφαιρα στο σπίτι ή τον κήπο σας. 

  



Biztonsági dokumentum a ECD-Germany-as LED karácsonyfához 

A termék áttekintése: 

A ECD-Germany-as LED karácsonyfa egy dekoratív kerti dugó, amelyet beltéri és kültéri 

használatra egyaránt terveztek. Meleg fehér LED izzókkal felszerelve hangulatos világítást 

biztosít a karácsonyi szezonban. A masszív fémváznak és a fröccsenésálló technológiának 

köszönhetően ideális különböző alkalmakra a nappaliban, az erkélyen vagy a kertben. 

Fontos termékjellemzők: 

- IP-44 védettség: Védelmet nyújt a minden irányból érkező fröccsenő víz ellen. 

- 1 m-es tápkábel: Rugalmasságot biztosít a fa elhelyezésében. 

- Elemes működés: AA elemeket igényel (nem tartozék). 

- Időzítő funkció: Automatikus be- és kikapcsolás (6 óra bekapcsolás, 18 óra kikapcsolás). 

Biztonsági irányelvek: 

1. használat: 

   - Ez a LED-fa beltéri és kültéri használatra egyaránt alkalmas. Kültéri telepítés esetén 

győződjön meg róla, hogy a fa stabilan áll, hogy megakadályozza a leesést vagy a sérülést. 

2 Elektromos biztonság: 

   - A termék áramellátásához csak AA elemeket használjon. Ne használjon újratölthető 

elemeket vagy más áramforrásokat, mivel ez károsodást vagy tűzveszélyt okozhat. 

   - Az elemek cseréje előtt győződjön meg arról, hogy a termék teljesen ki van kapcsolva.   

3. a termék kezelése: 

   - Kerülje a fa elhelyezését nyílt láng vagy forró felületek közelében. 

   - Rendszeresen ellenőrizze a LED-eket és a kábeleket sérülések szempontjából. Ne 

használja a terméket, ha a kábelek vagy a LED-ek láthatóan sérültek.   

4. karbantartás: 

   - Csak száraz ruhával tisztítsa. Ne használjon folyékony tisztítószereket, és ne merítse a 

terméket vízbe. 

5. tárolás: 

   - A termék élettartamának megőrzése érdekében száraz, hűvös helyen tárolja, ha nem 

használja. 

Használati utasítás: 

- Összeszerelés: Az egyszerű összeszerelési lehetőségnek és a masszív fémkeretnek 

köszönhetően a fa könnyen összeszerelhető és elhelyezhető. 

- Díszítés: Ideális személyre szabáshoz és díszítéshez, hogy varázslatos karácsonyi 

hangulatot teremtsen. 

Figyelmeztetések: 



- Gyermekek csak felügyelet mellett érintkezhetnek a termékkel, hogy elkerüljék a 

sérüléseket vagy károkat. 

- Az elektromos balesetek elkerülése érdekében gondoskodjon a csatlakozási terület 

nedvességtől való védelméről. 

Ha betartja ezeket a biztonsági irányelveket, akkor a ECD-Germany LED-es karácsonyfát 

biztonságosan és hangulatosan használhatja, és hosszan tartó ünnepi hangulatot teremthet 

otthonában vagy kertjében. 

  



Veiligheidsdocument voor de LED-kerstboom van ECD-Germany 

Productoverzicht: 

De LED kerstboom van ECD-Germany is een decoratieve tuinstekker die ontworpen is voor 

zowel binnen als buiten. Uitgerust met warmwitte LED-lampjes zorgt hij voor sfeervolle 

verlichting tijdens de kerstperiode. Het stevige metalen frame en de spatwaterbestendige 

technologie maken hem ideaal voor verschillende gelegenheden in je woonkamer, op het 

balkon of in de tuin. 

Belangrijke productkenmerken: 

- IP-44-beschermingsgraad: Biedt bescherming tegen spatwater uit alle richtingen. 

- 1 m voedingskabel: Zorgt voor flexibiliteit bij het plaatsen van de boom. 

- Werkt op batterijen: Werkt op AA-batterijen (niet meegeleverd). 

- Timerfunctie: Schakelt automatisch in en uit (6 uur aan, 18 uur uit). 

Veiligheidsrichtlijnen: 

1e gebruik: 

   - Deze LED-boom is geschikt voor zowel binnen als buiten. Zorg er bij installatie 

buitenshuis voor dat de boom stabiel staat om vallen of beschadiging te voorkomen. 

2 Elektrische veiligheid: 

   - Gebruik alleen AA-batterijen om het product van stroom te voorzien. Gebruik geen 

oplaadbare batterijen of andere voedingsbronnen, aangezien dit kan leiden tot schade of 

brandgevaar. 

   - Zorg ervoor dat het product volledig is uitgeschakeld voordat u de batterijen vervangt.   

3. hanteren van het product: 

   - Plaats de boom niet in de buurt van open vuur of hete oppervlakken. 

   - Controleer de LED's en kabels regelmatig op beschadigingen. Gebruik het product niet 

als de kabels of LED's zichtbaar beschadigd zijn.   

4. onderhoud: 

   - Alleen schoonmaken met een droge doek. Gebruik geen vloeibare reinigingsmiddelen en 

dompel het product niet onder in water. 

5. opslag: 

   - Wanneer niet in gebruik, op een droge, koele plaats bewaren om de levensduur van het 

product te behouden. 

Gebruiksaanwijzing: 

- Montage: Dankzij de eenvoudige montagemogelijkheid en het stevige metalen frame is de 

boom gemakkelijk in elkaar te zetten en te plaatsen. 

- Decoratie: Ideaal om aan te passen en te versieren om een magische kerstsfeer te creëren. 

Waarschuwingen: 



- Kinderen mogen alleen onder toezicht in contact komen met het product om letsel of 

schade te voorkomen. 

- Zorg ervoor dat het aansluitgedeelte beschermd is tegen vocht om elektrische incidenten 

te voorkomen. 

Als u deze veiligheidsrichtlijnen volgt, kunt u uw LED kerstboom van ECD-Germany veilig 

en sfeervol gebruiken en een langdurige feestelijke sfeer creëren in uw huis of tuin. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla choinki LED od ECD-Germany 

Przegląd produktów: 

Choinka LED od ECD-Germany to dekoracyjna wtyczka ogrodowa przeznaczona zarówno do 

użytku wewnętrznego, jak i zewnętrznego. Wyposażona w ciepłobiałe żarówki LED, 

zapewnia nastrojowe oświetlenie w okresie świątecznym. Solidna metalowa rama i odporna 

na zachlapanie technologia sprawiają, że jest idealna na różne okazje w salonie, na balkonie 

lub w ogrodzie. 

Ważne cechy produktu: 

- Stopień ochrony IP-44: Zapewnia ochronę przed bryzgami wody ze wszystkich kierunków. 

- Kabel zasilający o długości 1 m: Zapewnia elastyczność w umieszczaniu drzewka. 

- Zasilanie bateryjne: Wymaga baterii AA (brak w zestawie). 

- Funkcja timera: Automatyczne włączanie/wyłączanie (6 godzin włączone, 18 godzin 

wyłączone). 

Wytyczne dotyczące bezpieczeństwa: 

1. zastosowanie: 

   - Ta choinka LED nadaje się zarówno do użytku wewnątrz, jak i na zewnątrz. Podczas 

instalacji na zewnątrz należy upewnić się, że drzewko jest stabilne, aby uniknąć upadku lub 

uszkodzenia. 

2 Bezpieczeństwo elektryczne: 

   - Do zasilania produktu należy używać wyłącznie baterii AA. Nie należy używać 

akumulatorów ani innych źródeł zasilania, ponieważ może to spowodować uszkodzenie lub 

pożar. 

   - Przed wymianą baterii należy upewnić się, że produkt jest całkowicie wyłączony.   

3. obchodzenie się z produktem: 

   - Należy unikać umieszczania drzewka w pobliżu otwartego ognia lub gorących 

powierzchni. 

   - Należy regularnie sprawdzać diody LED i kable pod kątem uszkodzeń. Nie używaj 

produktu, jeśli kable lub diody LED są w widoczny sposób uszkodzone.   

4. konserwacja: 

   - Czyścić wyłącznie suchą szmatką. Nie należy używać płynnych środków czyszczących ani 

zanurzać produktu w wodzie. 

5. przechowywanie: 

   - Nieużywany produkt należy przechowywać w suchym i chłodnym miejscu, aby zachować 

jego trwałość. 

Instrukcja obsługi: 

- Montaż: Dzięki prostej opcji montażu i solidnej metalowej ramie choinka jest łatwa w 

montażu i ustawieniu. 



- Dekoracja: Idealna do personalizacji i dekoracji w celu stworzenia magicznej świątecznej 

atmosfery. 

Ostrzeżenia: 

- Dzieci powinny mieć kontakt z produktem wyłącznie pod nadzorem, aby uniknąć obrażeń 

lub uszkodzeń. 

- Należy upewnić się, że obszar połączenia jest chroniony przed wilgocią, aby zapobiec 

wypadkom elektrycznym. 

Postępując zgodnie z tymi wskazówkami dotyczącymi bezpieczeństwa, możesz zapewnić 

bezpieczne i nastrojowe użytkowanie choinki LED od ECD-Germany i stworzyć długotrwałą 

świąteczną atmosferę w domu lub ogrodzie. 

  



Documento de segurança para a árvore de Natal LED a partir de ECD-Germany 

Descrição geral do produto: 

A árvore de Natal LED da ECD-Germany é uma tomada decorativa de jardim concebida para 

utilização no interior e no exterior. Equipada com lâmpadas LED brancas quentes, 

proporciona uma iluminação atmosférica para a época natalícia. A estrutura metálica 

robusta e a tecnologia à prova de salpicos tornam-na ideal para várias ocasiões na sua sala 

de estar, na varanda ou no jardim. 

Caraterísticas importantes do produto: 

- Índice de proteção IP-44: Oferece proteção contra salpicos de água de todas as direcções. 

- Cabo de alimentação de 1 m: Assegura flexibilidade na colocação da árvore. 

- Funcionamento a pilhas: Requer pilhas AA (não incluídas). 

- Função de temporizador: Liga/desliga automaticamente (6 horas ligado, 18 horas 

desligado). 

Orientações de segurança: 

1ª utilização: 

   - Esta árvore LED é adequada para utilização no interior e no exterior. Quando instalar no 

exterior, certifique-se de que a árvore está estável para evitar quedas ou danos. 

2 Segurança eléctrica: 

   - Utilize apenas pilhas AA para alimentar o produto. Não utilize pilhas recarregáveis ou 

outras fontes de alimentação, pois isso pode provocar danos ou perigo de incêndio. 

   - Certifique-se de que o produto está completamente desligado antes de mudar as pilhas.   

3. manuseamento do produto: 

   - Evitar colocar a árvore perto de chamas abertas ou superfícies quentes. 

   - Verificar regularmente se os LEDs e os cabos apresentam danos. Não utilizar o produto 

se os cabos ou os LEDs estiverem visivelmente danificados.   

4. Manutenção: 

   - Limpar apenas com um pano seco. Não utilizar produtos de limpeza líquidos nem 

mergulhar o produto em água. 

5. armazenamento: 

   - Quando não estiver a ser utilizado, guardar num local seco e fresco para preservar a vida 

útil do produto. 

Instruções de utilização: 

- Montagem: Graças à opção de montagem simples e à estrutura metálica robusta, a árvore é 

fácil de montar e posicionar. 

- Decoração: Ideal para personalizar e decorar para criar um ambiente natalício mágico. 

Avisos: 



- As crianças só devem entrar em contacto com o produto sob supervisão para evitar 

ferimentos ou danos. 

- Certifique-se de que a área de ligação está protegida da humidade para evitar incidentes 

eléctricos. 

Ao seguir estas diretrizes de segurança, pode garantir uma utilização segura e atmosférica 

da sua árvore de Natal LED da ECD-Germany e criar uma atmosfera festiva duradoura na 

sua casa ou jardim. 

  



Document de siguranță pentru pomul de Crăciun cu LED-uri de la ECD-Germany 

Prezentare generală a produsului: 

Bradul de Crăciun LED de la ECD-Germany este o priză decorativă de grădină proiectată atât 

pentru interior, cât și pentru exterior. Echipat cu becuri LED alb cald, acesta oferă iluminare 

atmosferică pentru sezonul Crăciunului. Cadrul metalic robust și tehnologia rezistentă la 

stropire îl fac ideal pentru diverse ocazii în camera de zi, pe balcon sau în grădină. 

Caracteristici importante ale produsului: 

- Grad de protecție IP-44: Oferă protecție împotriva stropilor de apă din toate direcțiile. 

- Cablu de alimentare de 1 m: Asigură flexibilitate în amplasarea copacului. 

- Funcționare cu baterii: Necesită baterii AA (nu sunt incluse). 

- Funcție temporizator: Pornire/oprire automată (6 ore pornit, 18 ore oprit). 

Orientări privind securitatea: 

Prima utilizare: 

   - Acest copac LED este potrivit atât pentru utilizarea în interior, cât și în exterior. Atunci 

când instalați în aer liber, asigurați-vă că bradul este stabil pentru a preveni căderile sau 

deteriorările. 

2 Siguranță electrică: 

   - Utilizați numai baterii AA pentru a alimenta produsul. Nu utilizați baterii reîncărcabile 

sau alte surse de alimentare, deoarece acest lucru ar putea duce la deteriorări sau pericol de 

incendiu. 

   - Asigurați-vă că produsul este complet oprit înainte de a schimba bateriile.   

3. manipularea produsului: 

   - Evitați amplasarea copacului lângă flăcări deschise sau suprafețe fierbinți. 

   - Verificați periodic dacă LED-urile și cablurile sunt deteriorate. Nu utilizați produsul dacă 

cablurile sau LED-urile sunt vizibil deteriorate.   

4. Întreținere: 

   - Curățați numai cu o cârpă uscată. Nu utilizați agenți de curățare lichizi și nu scufundați 

produsul în apă. 

5. depozitare: 

   - Atunci când nu este utilizat, depozitați într-un loc uscat și răcoros pentru a păstra durata 

de viață a produsului. 

Instrucțiuni de utilizare: 

- Asamblare: Datorită opțiunii simple de asamblare și a cadrului metalic robust, bradul este 

ușor de asamblat și poziționat. 

- Decorare: Ideal pentru personalizare și decorare pentru a crea o atmosferă magică de 

Crăciun. 



Avertismente: 

- Copiii trebuie să intre în contact cu produsul numai sub supraveghere pentru a evita 

rănirea sau deteriorarea. 

- Asigurați-vă că zona de conectare este protejată de umiditate pentru a preveni incidentele 

electrice. 

Urmând aceste instrucțiuni de siguranță, puteți asigura o utilizare sigură și atmosferică a 

pomului dvs. de Crăciun cu LED de la ECD-Germany și puteți crea o atmosferă festivă de 

lungă durată în casa sau grădina dvs. 

  



Säkerhetsdokument för LED-julgran från ECD-Germany 

Produktöversikt: 

LED-julgranen från ECD-Germany är en dekorativ trädgårdsplugg som är utformad för både 

inomhus- och utomhusbruk. Den är utrustad med varmvita LED-lampor och ger en 

stämningsfull belysning under julsäsongen. Den robusta metallramen och den stänksäkra 

tekniken gör den idealisk för olika tillfällen i vardagsrummet, på balkongen eller i 

trädgården. 

Viktiga produktegenskaper: 

- Skyddsklass IP-44: Ger skydd mot vattenstänk från alla riktningar. 

- 1 m matningskabel: Ger flexibilitet när det gäller placeringen av trädet. 

- Batteridrift: Kräver AA-batterier (ingår ej). 

- Timerfunktion: Automatisk på- och avstängning (6 timmar på, 18 timmar av). 

Riktlinjer för säkerhet: 

1:a användning: 

   - Detta LED-träd är lämpligt för både inomhus- och utomhusbruk. Vid installation 

utomhus, se till att trädet är stabilt för att förhindra fall eller skador. 

2 Elektrisk säkerhet: 

   - Använd endast AA-batterier för att driva produkten. Använd inte uppladdningsbara 

batterier eller andra strömkällor eftersom det kan leda till skador eller brandrisk. 

   - Se till att produkten är helt avstängd innan du byter batterier.   

3. Hantering av produkten: 

   - Undvik att placera trädet i närheten av öppen eld eller heta ytor. 

   - Kontrollera regelbundet om lysdioderna och kablarna är skadade. Använd inte 

produkten om kablar eller lysdioder är synligt skadade.   

4. Underhåll: 

   - Rengör endast med en torr trasa. Använd inte flytande rengöringsmedel och sänk inte 

ned produkten i vatten. 

5. Förvaring: 

   - När produkten inte används, förvara den på en torr och sval plats för att bevara 

produktens livslängd. 

Instruktioner för användning: 

- Montering: Tack vare det enkla monteringsalternativet och den robusta metallramen är 

granen lätt att montera och placera. 

- Dekoration: Perfekt för att anpassa och dekorera för att skapa en magisk julstämning. 

Varningar: 



- Barn bör endast komma i kontakt med produkten under uppsikt för att undvika skador. 

- Se till att anslutningsområdet är skyddat från fukt för att förhindra elektriska olyckor. 

Genom att följa dessa säkerhetsanvisningar kan du säkerställa en säker och stämningsfull 

användning av din LED-julgran från ECD-Germany och skapa en långvarig feststämning i 

ditt hem eller din trädgård. 

  



Bezpečnostný dokument pre LED vianočný stromček od ECD-Germany 

Prehľad produktov: 

LED vianočný stromček ECD-Germany je dekoratívna záhradná zástrčka určená na 

vnútorné aj vonkajšie použitie. Je vybavený teplými bielymi LED žiarovkami a poskytuje 

atmosférické osvetlenie na vianočné obdobie. Vďaka robustnému kovovému rámu a 

technológii odolnej proti striekajúcej vode je ideálny na rôzne príležitosti v obývacej izbe, 

na balkóne alebo v záhrade. 

Dôležité vlastnosti produktu: 

- Stupeň ochrany IP-44: Poskytuje ochranu proti striekajúcej vode zo všetkých smerov. 

- 1 m prívodný kábel: Zabezpečuje flexibilitu pri umiestnení stromčeka. 

- Prevádzka na batérie: Vyžaduje batérie AA (nie sú súčasťou dodávky). 

- Funkcia časovača: Automatické zapnutie/vypnutie (6 hodín zapnuté, 18 hodín vypnuté). 

Bezpečnostné pokyny: 

1. použitie: 

   - Tento LED stromček je vhodný na vnútorné aj vonkajšie použitie. Pri inštalácii vonku sa 

uistite, že je stromček stabilný, aby nedošlo k jeho pádu alebo poškodeniu. 

2 Elektrická bezpečnosť: 

   - Na napájanie výrobku používajte iba batérie AA. Nepoužívajte nabíjateľné batérie ani iné 

zdroje napájania, pretože by mohlo dôjsť k poškodeniu alebo nebezpečenstvu požiaru. 

   - Pred výmenou batérií sa uistite, že je výrobok úplne vypnutý.   

3. manipulácia s výrobkom: 

   - Vyhnite sa umiestneniu stromčeka v blízkosti otvoreného ohňa alebo horúcich povrchov. 

   - Pravidelne kontrolujte LED diódy a káble, či nie sú poškodené. Výrobok nepoužívajte, ak 

sú káble alebo LED diódy viditeľne poškodené.   

4. údržba: 

   - Čistite len suchou handričkou. Nepoužívajte tekuté čistiace prostriedky ani výrobok 

neponárajte do vody. 

5. skladovanie: 

   - Ak sa výrobok nepoužíva, skladujte ho na suchom a chladnom mieste, aby sa zachovala 

jeho životnosť. 

Návod na použitie: 

- Montáž: Vďaka možnosti jednoduchej montáže a robustnému kovovému rámu sa 

stromček ľahko zostavuje a umiestňuje. 

- Dekorácie: Ideálny na prispôsobenie a zdobenie, aby ste vytvorili čarovnú vianočnú 

atmosféru. 

Varovania: 



- Deti by mali prichádzať do kontaktu s výrobkom len pod dohľadom, aby nedošlo k 

poraneniu alebo poškodeniu. 

- Zabezpečte, aby bol priestor pripojenia chránený pred vlhkosťou, aby sa predišlo úrazom 

elektrickým prúdom. 

Dodržiavaním týchto bezpečnostných pokynov zabezpečíte bezpečné a atmosférické 

používanie vianočného stromčeka LED od spoločnosti ECD-Germany a vytvoríte si doma 

alebo v záhrade dlhotrvajúcu sviatočnú atmosféru. 


